

## Podpořené projekty Specifického výzkumu pro rok 2015

ŘEŠITEL	NÁZEV PROJEKTU
Bendová Kamila	Československo a Dánsko v letech 1945-1960
Beran Zdeněk	Násilí v životě české pozdně středověké šlechty
Bílek Jaroslav	Mezi demokracií a nedemokracií. Vybrané problémy studia hybridních režimů.
Boštík Pavel	České, slovenské a československé dějiny 20. století X. (Konference mladých vědeckých pracovníků)
Čapková Jana	Design-Based-Research ve společenskovedním vzdělávání
Daneš Jaroslav	Pojetí spravedlivé války ve starověkém Řecku a jeho odraz v divadelních dramatech
Drnovský Pavel	Hrady Jičínska ve světle hmotných pramenů
Drnovský Pavel	Exploatace královéhradeckých lesů ve středověku a novověku
Droberjar Eduard	Germánské komunity v pozdní době římské na příkladu dvou regionů (Malá Haná a jižní Čechy)
Drobňák Matej	Od kritéria přirozenosti k realizmu kvantifikátorů a metaontologii.
Fiala Vlastimil	Politické stranictví a stranické systémy v západní Africe
Horák Pavel	Únor 1948 a akční výbory Národní fronty v okrese Nový Bydžov
Janda Martin	Urbář panství Polná-Přibyslav z roku 1636 (Diplomaticko-paleografický rozbor a edice pramene)
Jaroš Filip	Evoluční etika a role soucitu v morálním rozhodování

<b>Karpíšek Jaromír</b>	Struktura vlastnictví zemědělské půdy a vývoj rozlohy zemědělských závodů na Broumovsku v období kolektivizace 1949–1959
<b>Kindl Josef</b>	Královéhradecké soudní pře zachycené v knize čistopisů ortelních manuálů apelačního soudu z let 1548–1564
<b>Kobřlová Zuzana</b>	Čarodějnické a kouzelnické procesy ve světle zahraniční historiografie
<b>Kouba, Springerová</b>	Výzkum latinskoamerické politiky
<b>Matoušková Adéla</b>	Langobardské lučkovité spony panonsko-italské fáze (základní typologická klasifikace)
<b>Němečková Věra</b>	Porovnání a analýza dochovaných soupisů duší z 18. století v královéhradeckém a v jičínském vikariátu jako důležitých demografických pramenů.
<b>Němečková Věra</b>	Prusko-rakouská válka 1866 ve světle pamětních medailí a vyznamenání
<b>Paleček Martin</b>	Neurální korelace liberalismu a konzervativizmu – replikační výzkum v postkomunistické společnosti.
<b>Pavlů Ivan</b>	Archeologie otroctví
<b>Plachá Pavla</b>	České vězeňkyně v koncentračním táboře Ravensbrück
<b>Raková Kristýna</b>	<i>Quellen und Sammlung zum Königgrätzer Memorabilienbuch</i> gehörig jako historický pramen
<b>Skýbová Marie</b>	Edukační role zoologických zahrad
<b>Sturz Zbyněk</b>	Rok 1915 v zázemí a na frontách habsburské monarchie
<b>Šída Petr</b>	Archeologický výzkum Pojizeří v roce 2015
<b>Těthalová Markéta</b>	Československé tajné služby a jejich činnost na německy hovořících rezidenturách.
<b>Tichý Radomír</b>	Záchranný archeologický výzkum na lokalitě Obědovice u Hradce Králové
<b>Tikovský Ondřej</b>	Hospodářský zázrak novoměstského panství v éře pánů ze Štubenberka (1548 – 1623). Vytěžení zahraničních pramenů k českým dějinám.
<b>Trefný Martin</b>	Časně laténská kolkovaná keramika ze sídliště Tuněchody...

<b>Trefný Martin</b>	Jižní Erturie z pohledu dálkových kontaktů s ostatními oblastmi Apeninského poloostrova...
<b>Vašát Petr</b>	Sociální sítě cizinců a městské prostředí
<b>Vavrečková Veronika</b>	Československo-egyptské vztahy v letech 1953–1961
<b>Vojtíšková Jana</b>	Příčiny úmrtí královéhradeckého obyvatelstva ve světle matričních záznamů z let 1883–1889 a 1903–1909
<b>Zouhar, Polehla</b>	Přehledné dějiny církevní historiografie na Západě

### **POKRAČUJÍCÍ Z ROKU 2014**

<b>Chadimová Lenka</b>	Pamětní kniha Memorabilien-Buch biskupa Hanla a možnosti její digitalizace
<b>Polehla Petr</b>	Dějiny biskupského semináře v HK od založení do konce 19. století
<b>Šandera Martin</b>	Jindřich starší z Minsterberka

Podrobnosti o projektech a přidělených dotacích budou řešitelům oznámeny písemnou formou nejpozději do 9. 3. 2015.

PhDr. Jiří Štěpán, Ph.D., v. r.

proděkan pro vědu, výzkum a tvůrčí činnost

V Hradci Králové dne 3. března 2015